

啟德項目舉行動工儀式

由大陸工程—捷章建築聯營承建的「合約編號：KL/2014/01 - 啟德發展計劃 - 前跑道南面發展項目的基礎設施工程第二期」於2016年11月14日舉行一個簡單的動工儀式。多名土木工程拓展署、艾奕康有限公司及大陸工程—捷章建築聯營公司的管理層均有出席，一起慶祝和見證這個重要時刻，並誠心祝願工程一切順利。



多名土木工程拓展署、艾奕康有限公司及捷章建築有限公司的管理層出席拜神儀式，一起慶祝和見證這個重要時刻。



多名土木工程拓展署、艾奕康有限公司及捷章建築有限公司的管理層大合照。

是項工程已於2015年11月30日展開，預計於2017年年底至2019年間分階段完成。工程範圍包括在前啟德跑道興建道路、高架園景平台、隔音屏障、行人路、步行街、街道照明、交通輔助設施、排水系統、污水系統、水管、環境美化和附屬工程等。

未來，新福港會繼續以其專業的服務態度，積極參與建設各項公共設施。

新福港舉辦「主題樂園」聖誕派對

為慶祝聖誕節來臨，新福港於2016年12月23日在康得思酒店舉辦「主題樂園」聖誕派對，全場共有過百名香港及國內的同事參與，場面熱鬧。



新福港的高級管理層到台上祝酒。



過百名同事一起享用自助午餐，共同渡過了一個愉快輕鬆的下午。

本年度的聖誕派對以「主題樂園」為主題，鼓勵同事裝扮成主題樂園裡的角色，亦一如以往設有造型大賽，以獎勵悉心打扮的同事。而除了豐富的自助午餐外，公司亦安排了樂隊表演和及抽獎環節，讓在場同事共同渡過了一個愉快輕鬆的下午。

新福港亦連續第二年在聖誕派對中頒發「25週年長期服務獎」，以嘉許在新福港工作達到25年的同事。本年度一共有11位同事獲得獎，新福港集團主席陳顯淳先生為他們頒發水晶獎座及金幣。

新福港一直很感謝每一位員工對公司的付出，在未來會舉辦更多類似的活動，讓員工們能夠放鬆身心。



新福港集團主席陳顯淳先生（中）為8名同事頒發「25週年長期服務獎」。



多名同事悉心打扮，獲得造型大賽獎。

新福港成功完成馬鞍山綫月台延伸工程

為提升港鐵馬鞍山綫的列車服務，馬鞍山綫的四卡列車將陸續由八卡列車取代，而沿綫各車站的延伸月台於2016年11月20日起開放。作為「沙田至中環綫合約編號1101-馬鞍山綫改善工程」的承建商，新福港聯營公司需在不影響乘客服務的情況下，於非行車時間完成月台的延伸工程。於2016年11月19日晚至20日凌晨，新福港順利完成一系列的月台延伸工程。即日起，所有馬鞍山綫列車將會停靠在新月台的位置。



新福港高級項目經理盛贊章先生（左）為各組組長簡介工作內容。



約90名參與是次延伸工程的新福港及分判商員工大合照。

負責月台延伸部分工程的新福港聯營公司，於11月19日晚至20日凌晨，成功完成多項工作，包括拆除月台圍欄、貼上盲人瓦及清潔工作等。約90名新福港及分判商員工於19日晚10時到達港鐵石門站。負責人向工友進行分組簡報後，各組工友隨即分派到達馬鞍山綫沿綫9個車站的月台開展工程。所有工作於翌日凌晨5時順利完成。

在未來，新福港會繼續以其專業的服務態度，努力打造高效工程。



工友移除地毯以露出新的盲人瓦。

香港房屋委員會項目考察

為加強員工的專業知識，新福港於2016年12月3日舉辦項目考察。來自不同項目的19名新福港員工到香港房屋委員會項目 - 「常樂街居屋發展計劃」的工地實地參觀，獲益良多。



參加者實地考察工地。



是次考察活動的所有參加大合照。

由新福港擔任主承建商的「常樂街居屋發展計劃」已於2015年2月26日動工，預計於2019年初完成。工程主要包括拆卸現有建築物、加強現有的土釘牆、地盤平整、建造擋土牆、地下公用設施、三棟住宅單位（A座及C座合共27層，B座26層，共280個住宅單位）及兩層的半地下停車場。現階段，工程主要進行加強現有土釘牆、拆卸現有建築物、地盤平整、鑽孔樁及住宅單位B座的柱樁帽的部分。

是次項目考察包括向參加者介紹項目的背景資料，及讓他們實地考察現有建築物的拆卸工程、加強現有的土釘牆工程、地盤平整、鑽孔樁和樁帽的工程。

培養人才是企業的重要使命。日後，新福港將會繼續為員工提供更多學習及培訓機會。